

一百万级城市置业



鼎级方案

100万级

长泰公馆颠覆传统刚需住宅

新政之后,可谓一石激起千层浪。20%的税费几乎成为了房地产行业舆论中曝光率最高的词汇,不少买家急于分析出“税落谁家”?是否会转嫁到自己的头上?因此而引发了关于买二手房还是买新房的讨论。众多买家表示,眼下选择新房无疑更有信心。

近期,100万级长泰公馆即将迎来新品首发,成为楼市关注的一大焦点。作为全新发售的品质公寓楼盘,长泰公馆100万级的价格极其受人瞩目,同时交通、商业、医疗、教育、环境全配套便捷生活更是让其成为了都市生活买房的上选。业内人士表示,项目或将成为新政之后楼市刚需置业的又一“宠儿”。

生活经

长泰公馆:全家人乐享“全配套”都市生活

作为新房,100万级的长泰公馆无疑已经具备了价格上的优势,但同时它还具备了生活配套上的优势,交通、商业、教育、医疗、环境可谓一应俱全,“全配套”生活一网打尽,甚至与一些位居成熟板块的二手房相比也毫不逊色。

长泰公馆:生活一步到位!

上班族:“双轨双公路”“精算”出行成本

能够有效控制出行的时间成本是置业的关键因素之一,对于青年白领和多数上班族更是如此。便捷的交通成了必不可少的生活配套。对于普通的上班族而言,每天能节省1-2个小时的出行时间,将极大的提升生活质量。让自己多睡1小时,精力更充沛的迎接一天的工作。



馆也能实现。

长泰公馆“双轨交”房优势明显,轨道交通16号线正处于调试阶段,2014年有望通车,形成30分钟生活圈。快速连接多个市中心和商务区,上班族的日常出行将变得十分便捷。同时,规划中的轨交18号线就在社区旁,业主步行即达,届时长泰公馆将实现“双轨”环绕。

另外,杨高南路与沪南公路组成快速路网,未来业主驱车将能快速直达周浦万达、陆家嘴、人民广场等城市中心,生活便捷性很明显。

年轻家庭:大小商业“玩转”你的生活

5分钟(约400米)步行去农工商超市、乐购添置生活用品,到苏宁选购电器等,这些在市中心才能满足的便捷生活在长泰公

周末,全家人还可以驱车10分钟(约15公里)前往周浦万达广场,中午把孩子寄放在儿童乐园里玩耍,大人们则可以尽情的购物、休闲,晚上一家人一同享受美食,看电影,休闲娱乐一站式解决。

更值得关注,未来长泰公馆“家门口”还将有一座规模5倍于周浦万达广场的大型商业综合体,乐享生活“轻松到家”。

孩子:“3+12”一站式教育资源 助力孩子成才

学龄孩子的教育问题时常牵挂在父母的心,给孩子最好的教育资源、最佳的读书环境是为父母最大的心愿。与普通100万级社区相比,长泰公馆无疑解决了家长的后顾之忧。

航头中学紧紧相邻项目,学校原本就是

区域内的重点学校,师资力量强大。学校为满足区域孩子们的就学需要,正巨资扩建,预计2014年9月就能正式开学,未来业主孩子将能享受到良好教育配套。

同时,教育配套更是房产价值的重要资源。市场上的“学区房”价格稳健并始终保持供小于求的现状,因此选择长泰公馆价值明显。

年迈的父母:双三甲医院护航健康生活

生活在长泰公馆的老人们无疑最关心自身的健康,龙华医院正式落地航头,显然是一颗“定心丸”。据了解,医院就在项目附近选址,这家上海知名的三甲医院就此成为了老人们的“社区医院”。

龙华医院是远郊首个三级甲等医院,总床位1000个,计划一期建设600个床位,项目资金、土地已在紧锣密鼓的筹备中。另外,



第九人民医院规划也在紧锣密鼓的推进中。可以想象,这些医疗配套都将成为长泰公馆业主们的福音。

成熟型家庭:70000m²社区文化活动中心 乐享人文住区

全家人在航头文化中心公园散步、遛狗、野餐……增进家人间的感情,丰富业余生活,这些都会是长泰公馆业主的专属权利,相比城市密集的生活环境,这里绿化与住宅配合得恰到好处。航头文化中心公园、市民广场及大型生态绿地公园,三大城市绿地足以让全家人沉浸在生态宜居之中,乐享真正的人文住区。

如果家人们喜欢运动,还可以步行5分钟(400米)前往7万方航头镇社区文化活动中心,那里羽毛球、乒乓球、棋牌室、游泳池应有尽有,定能让全家玩的过瘾。

生活成长经

城市置业力求舒适居住



总价优势凸显高性价比

长泰公馆主推约86平方米两房和约108平方米三房户型,完全能够满足业主“一步到位”的住房需求。其中,86平米两房的面积与户型都恰到好处,能有效满足人们舒适居住需求。目前,市场中一些70㎡三房、60㎡的两房,看似极富吸引力,但实际使用空间却过于狭窄,居住舒适度大打折扣,而长泰公馆设计之初就充分考虑了空间的舒适度,更适宜生活居住。

同时,108平米的三房更是追求实用,设计即不显得紧凑,也不追求不实用的虚大空间,房屋总价上控制得十分合理,与周边120平米以上的三房楼盘相比,总价有着明显的优势,买家能够更划算。

约86m²灵动2房 青年置业鼎级方案

两房户型灵动实用,约86㎡户型足以成为青年人

时尚生活的上选。两间卧室统一朝南,拥有充足采光的同时,也符合人们置业的偏好。双阳台及飘窗增添了生活的灵动性,业主居家的视野更宽广,景观更美。另外,两房卫生间遵循“干湿分离”原则,更科学更实用。对于二口之家及新婚业主而言,两房空间足以满足人们的生活需求,实现“一步到位”。

约108m² 3房2厅2卫 海派生活新主张

约108㎡三房户型更有看点,3房2厅2卫空间使用上更加多样,双厅设计实现动静结合,邀请亲友聚会,气派十足。主卧则采用套房设计,生活的舒适度与私密性更强。双卫生间更能满足家人同时洗漱需求。第三间房则属于业主的想象空间,或书房、或儿童游乐空间、或私家收藏空间,又或是留宿亲朋的周到配置……总之,三房能将业主生活的品质充分彰显,是成熟型家庭置业“一步到位”的佳选。

链接

长泰公馆——海派城市公馆即将正式亮相!

长泰公馆即将迎来开盘,精品2房、3房,主力面积86-108㎡,经典ArtDeco建筑,16号线、18号线环伺,城市生活轻松享有。

VIP INE 021-

58225168

售楼地址 上海浦东新区航鹤路78弄

预售证号:南汇房管(2011)预字000242号 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件 以上均为设置